



ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ!

Однією з найбільш знакових щорічних подій у світовій гастроентерології є **Об'єднаний європейський гастроентерологічний тиждень**. Цього року 21-й за рахунком конгрес, що проходив з 12 по 16 жовтня 2013 року і зібрав близько 14 000 учасників, не обійшовся без участі українських лікарів і науковців. Приємно відзначити, що в цей нелегкий час наші вчені відвідують подібні заходи не лише як слухачі, але й як безпосередні учасники, а наукові роботи вітчизняних гастроентерологів заслуговують на увагу з боку світових корифеїв медичної науки й отримують престижні нагороди.

Зокрема, цього року оргкомітетом конгресу до доповіді було прийнято 2 роботи доцента кафедри внутрішньої медицини № 1 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця **Володимира Володимировича Чернявського**. Одна з них, визнана найкращою серед наукових робіт, виконаних молодими вченими, відзначена престижною нагородою «National Scholar Award – 2013».

Лікар В.В. Чернявський ще зі студентських років виявляв схильність до наукового пошуку, тому, закінчивши університет у 2002 році з відзнакою, вступив до магістратури при кафедрі факультетської терапії № 1. Будучи лікарем-практиком, після закінчення магістратури вступив до клінічної ординатури, а у 2005 році захистив кандидатську дисертацію і залишився при університеті асистентом кафедри, продовжуючи виконувати, окрім викладацької та клінічної, наукову роботу. На сьогодні він, будучи доцентом і завершуючи виконання докторської дисертації, є автором та співавтором 85 наукових та навчально-методичних друкованих праць, у тому числі 3 монографій, 6 патентів на корисну модель. Відомий як порядна людина, талановитий клініцист, лектор і викладач, Володимир Володимирович продовжує навчати студентів і допомагати хворим людям, а міжнародне визнання його наукових розробок є додатковою найкращою характеристикою.

16 грудня 2013 року відбувся фінальний етап конкурсу «Молоді вчені — Дніпропетровщині» на отримання матеріального заохочення відповідно до регіональної програми «Молодь Дніпропетровщини» на 2012–2021 роки. Основною метою даного конкурсу є боротьба за отримання грантів губернатора Дніпропетровської області Дмитра Колесникова. Публічний захист 40 робіт-фіналістів відбувся в Де-

партаменті управління освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

Молоді вчені представляли свої роботи в 6 пріоритетних для розвитку регіону напрямках: економіка та інновації; техніка та виробничі процеси; фізика, математика та інформатика; біологія, медицина, хімія, екологія та сільське господарство; соціально-гуманітарні проблеми; проблемні питання міст та районів області, які потребують наукового вирішення.

Проект голови Ради молодих учених, наукового співробітника лабораторії біохімії ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України» **Вікторії Анатоліївни Макарчук** «Дослідження впливу експериментального хронічного панкреатиту на розподіл нейроспецифічних протеїнів та гіалуронат-зв'язуючу активність протеїнів центральної та периферичної нервової системи» став одним із переможців.

В.А. Макарчук після закінчення Дніпропетровського національного університету (2007) за спеціальністю «біохімія» та здобуття кваліфікації магістра того ж року була прийнята на посаду наукового співробітника лабораторії біохімії ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України». За період роботи в лабораторії виявила себе ініціативним та наполегливим дослідником, кваліфікованим фахівцем у галузі біохімії, який вмів аналізувати та узагальнювати отримані результати. З 2010 року працює над виконанням дисертаційної роботи на тему «Вивчення особливостей розподілу нейроспецифічних білків центральної та периферичної нервової системи при експериментальному хронічному панкреатиті». Постійно підвищує свою кваліфікацію, відвідуючи курси тематичного удосконалення для лікарів-лаборантів, Українське біохімічне товариство, працюючи з періодичною медичною та патентною літературою. Сьогодні вона є співавтором більше ніж 40 наукових праць, у тому числі 2 патентів на корисну модель, 3 заявок на винахід. В.А. Макарчук є головою Ради молодих учених інституту та членом Дніпропетровської обласної Ради молодих учених. У 2012 році була нагороджена Почесною грамотою Дніпропетровської міської ради за активну суспільну позицію та плідну науково-дослідницьку діяльність.

Редакція збірника наукових статей «Гастроентерологія=Gastroenterology» щиро вітає лікарів з отриманням нагороди, бажає здоров'я, творчої наснаги і подальших успіхів.